

# 俄罗斯航天局: 外星生命或在研究人类文明



资料图

近日,俄罗斯航天局局长德米特里·罗戈津表示,他相信外星生命的存在,它们可能比人类更聪明,技术更先进。外星生命可能正在研究人类文明,

只是没被发现。

据报道,罗戈津11日接受“俄罗斯24”新闻频道采访时表示,他赞成宇宙中有数千种因素可能促成生命出现的理论。

“我们都知道大爆炸理论,但如果这个大爆炸只发生在我们可见的某个部分呢?也许还有更多这样的世界。”

罗戈津表示,俄罗斯科学院一直在搜集有关地外生命及不明飞行物的资料,虽然俄专家审查的此类案例中,99.9%都被证明是与地外生命无关的“大气或其它物理现象”,但罗戈津称,他亲自看过一些退伍苏联试飞员的报告,他们报告在首波试飞时目睹了无法解释的现象,美国国家航空航天局也收到过类似信息。

罗戈津认为,地球外可能存在某种生命形式,它们的技术水平已经能够研究人类文明和地球本身,就像人类研究地球上其它物种一样。

据海外网

# 首批“俄罗斯版麦当劳”开业 更名为“只有美味”



“只有美味”门店制作的套餐

俄罗斯首批15家原麦当劳门店更名为“只有美味”,于12日重新开业。这家新连锁企业的首席执行官奥列格·帕罗耶说,到本月底前将有约200家门店开业,到今年夏末全部约850家原麦当劳门店将恢复营业。

首批开业的门店中,位于首都莫斯科市中心普希金广场的

一家门店备受关注,这是麦当劳进入俄罗斯市场设立的首家门店。当天上午,人们在这家门店外排起长队,等待中午12时正式重新开业。门店已换上新品牌标志,即绿色背景上有一个红色圆圈和两根橙色线条,代表一个汉堡和两根炸薯条。旁边标语写着:“名字改了,热爱依旧。”

与原品牌麦当劳相比,“只有美味”提供的餐品种类略有减少,但整体价格有所下降。例如,一个双层芝士汉堡的售价由约160卢布(约合18.2元人民币)降至129卢布(14.7元人民币);一个鱼肉汉堡的售价由约190卢布(21.6元人民币)降至169卢布(19.2元人民币)。

这家新企业的管理人员亚历山大·梅尔库洛夫说,汉堡配方没有改变,原有设备仍在使用。一名15岁的顾客表示,“可乐变得不一样了”,但汉堡和薯条味道确实没变。

麦当劳1990年1月进入俄罗斯,在俄拥有大约850家门店。俄罗斯和乌克兰冲突今年2月升级后,西方国家对俄罗斯施加多项制裁。受此影响,麦当劳3月暂停在俄业务,5月决定退出俄罗斯市场。随后,俄罗斯特许经营商亚历山大·戈沃尔与麦当劳达成协议,接手麦当劳在俄业务,以新品牌经营。据新华社

# 动物园外有“狼人”走动?

美国一市政府发照片求线索



监控拍到的“狼人”

据报道,美国得克萨斯州阿马里洛动物园的监控拍到有类似“狼人”的生物在门外行走。近日,当地市政府在社交平台公布一张照片,并寻求线索,引发网友热议。

据照片显示,事发时间是凌晨1时25分。当时,一只下半身像人、上半身类似狼或猫的不明生物在动物园铁丝网外走动,手里貌似持有物品。

照片引发网友热议,有人猜测可能是某种不明身份的动物,但也有网友认为,或许是有人穿上玩偶服搞恶作剧。还有不少网友表示,也许这是当地政府在暑假招揽游客的噱头,希望增加动物园和当地的经济收入。

据海外网

# 最高温突破50℃

超6000万美国人正经历高温危险



美国儿童在喷泉戏水消暑

据报道,美国西南部超过6000万民众正经历危险高温,多地气温打破高温纪录。

当地时间6月11日,美国一些地方的温度已打破单日高温纪录,其中就包括了地球上最热的地方之一、位于加利福尼亚州的死亡谷。死亡谷的气温达到了50.5℃,打破了1921年6月11日创下的49.45℃的纪录。

在新墨西哥州的罗斯威尔,当地43.85℃的高温也打破了2008年创下的单日纪录。丹佛国际机场的气温也达到了37.75℃,追平了2013年创下的单日纪录。

美媒预计,全美超过2.3亿人将从13日开始的这一星期经历32.2℃或以上的高温,超过4500万人预计将经历超过37.7℃的高温。据海外网

# 印度饮水危机愈演愈烈

## 数百人争夺一口井



数百人围在井边取水

据报道,印度西部马哈拉施特拉邦一个乡村的村民被迫每天冒着生命危险去抢水,井水还遭到严重污染。该村位于马哈拉施特拉邦易旱的阿姆拉瓦蒂区,该地区也经常遭受热浪侵袭。

村民表示,当地村委会每天会派送水车送两到三次水。司机将水倒进一口井中储存。

据视频显示,数百人围在井口边,他们用系着长绳的桶、水壶或者其他容器,丢进井里取水。即便如此,只有强壮的人才能抢到水,其他人只有忍受干渴。抢到的水也很脏,里面有

很多沙土,但是不喝就没有,他们只能忍受。“你们甚至都不会用这种水洗手,但我们却不得不每天饮用这种水。”当地居民说。

这个村庄大概有1500人,有的人为了抢一桶水需要走很远的路,村民们饱受折磨。因为水质差,孩子们经常在喝了不干净的水后生病。

在发布这段视频后,有官员访问了该村,表示政府将增加水车运水的频率,还表示,他们将尝试安装管道,以永久解决村里的水危机。

据极目新闻

# 为解决“乘客将电梯当厕所用”

## 电梯里装上尿液传感器

“乘客将电梯当厕所用”,美国波士顿遇到一个“刺鼻”的问题。据报道,马萨诸塞湾运输局计划借助技术手段解决乘客在公共场所的电梯中小便的问题。

报道称,为波士顿及周边地区提供公共交通服务的马萨诸塞湾运输局计划于今年夏天管理下的位于市中心的四部电梯中安装尿液检测传感器。传感器可以向工作人员发出警报,以便后者派出清洁人员。

据该项目负责人梅根·柯林斯称,他们收到很多有关乘坐电梯舒适度的投诉,被投诉的一个主要原因是人们有时会吧电梯当成厕所。

柯林斯说,“我们想确保乘客在乘坐电梯时感到舒适,在某些情况下,当人们确实把电梯当作厕所使用时,会损坏电梯,也会使电梯变得不卫生,这同样会带来一些安全风险,使电梯变得无法使用,所以我们想看看,这是否能为我们解决问题”。据环球网